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 .بلامانع است ) درصد داراي چهار عمل اصلی ، جذر و ( استفاده از ماشین حساب  ساده  :توجه 
نمره)پاسخ نامه دارد ( سؤالاتردیف

  

. وسط بیان کنید ـو سرعت متتنـدي متـوسط دو تفاوت بین ) الف 1
.زمان تعریف کنید    -نمودار سرعت با توجه بهشتاب لحظه اي را ) ب
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5/0 
  
  

2 
  

 :ش هاي زیر پاسخ دهید رو ، به پرسه روبشکل زمان     -مکاننمودار با توجه به 

است ؟از مبدأ مکان عبور کردهدر کدام لحظه ها متحرك ) الف
جهت حـرکت در کدام لحظه ها تغییر کـرده است ؟) ب
 .در حال دور شدن از مبدأ می باشد متحرك بنویسید کهزمانیدو بازة ) پ

5/0 
  
  
  

5/0 
  

5/0 

  

3  

  

mبان باطیمطابق شکل ، مح و ندیبیخود ميمتر45 ۀرا در فاصلیدر حال حرکت است که ناگهان گوزنs20سرعت 
.ستدیایم هیثان 4خودرو پس از . ردیگیترمز م

 . دیخودرو را حساب کن ةشتاب کندشوند) الف
خودرو تا توقف چقدر است ؟ییجا به جا) ب
کند ؟ چرا ؟یخودرو به گوزن برخورد م ایآ) پ

  

5/0 
5/0 
5/0 

  

4 
  

:هاي مناسب پر کنید هاي زیر با کلمهجاهاي خالی را در جمله

. می شود  سم بزرگتر شود ، شتاب حاصل ر یک جـاگر نیروي خالص وارد ب )الف
. است  راستا هستند و جهت آن ها ـدازه و همنیـروي کنش و واکنش هم ان) ب
 .و تنـدي آن بستگی دارد  روي مقاومت شاره در برابر حرکت یک جسم ، به نی) پ
. دارد   تغییـر طـول آن ، نسبت انـدازة نیروي کشسانی فنـر با  )ت
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 .کیلوگرمی را می کشد 100با یک طناب افقی جعبۀ  ، شخصی روه روبشکل در   5
/جنبشیایستایی واگـر ضریب اصطکاك 0بین جعبه و سطـح به ترتیب  و 4

 :باشد 3/0
g)؟   دچرا جعبه شروع به حرکت می کنبا محاسبه نشان دهید ) الف m s ) 210
 .د ـحساب کنیپس از حـرکت شتاب جعبه را ) ب

75/0 
75/0 

  

6  
Nرا به فنري با ثابت kg3رم ـاي به جوزنه cm20آسانسور  راگ. آویزیم بندیم و فنر را از سقف یک آسانسور میمی

mدةثابت و تندشونبا شتاب s22ی شود ؟ند سانتی متر مطول فنر چتغییر ، طرف بالا حرکت کنده ب(g m s ) 210
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ادامۀ سؤالات در صفحۀ دوم
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7  
/پـرة یک بالگـرد با دورة  s0 ره ـدي نوك پـر باشد ، تنـمت 5/2ره ـر شعاع پـاگ. رخد ـبطـور یکنـواخت می چ03

)چقـدر است ؟ ) 3

  
  

5/0 

  

  
  

8  
 :، پاسخ کوتاه دهید حرکت هماهنگ سادهبه پرسش هاي زیردر مورد 

  

دت یک ثانیه را چه می گوینـد ؟    ـرخه ها در مـتعـداد چ) الف
در دو انتهـاي مسیر چقـدراست ؟نوسانگرانـرژي جنبشـی) ب
به کمک کدام وسیله می توان شتاب گرانشی یک محل را اندازه گرفت ؟) پ
 .ها با اعمال یک نیروي خارجی ، می توانند چنین نوسان هایی انجام دهند نوسانگر) ت
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اگـر جـرم وزنه . فنر بر روي سطح افقی بدون اصطکاکی حـرکت همـاهنگ ساده انجام می دهـد    -یک سامانۀ جـرم 

Nگرم و ثابت فنر 800 m80، دورة تناوب سامانه را حساب کنید باشد. ( ) 3
  
  

                                                           

  
  
  

75/0 

  س
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  .رو ، یک موج در حال انتشار را نشان می دهد ه شکل روب

Lمعی)  الف چه کمیت هایی هستند ؟ Dو   ن کنید 
این مـوج ، طولـی است یا عـرضی ؟ چـرا ؟  ) ب  
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هاي الکترومغناطیسی از پرتوهاي گاما به طرف امواج رادیویی حرکت کنیم ، کدام مشخصۀ اگر در طول طیف موج) الف11
یش می یابد ؟ امواج کاهش وکـدام افزا        

) ب  W 44یک مـوج صوتـی با تـوان   شـدت صوت در . متـرمربـع می گـذرد  8از یک صفحـه به مساحت 10
 .صفحه را تعیین کنید       
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رو چیست ؟ ه باط شما از شکل روبناست) الف

در چه صورت پراش اتفاق می افتد ؟ ) ب
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ود ـژواك صداي خـپشخص. می زند رو به آن ایستاده و فریادي بلند و قائم دیـوارمتري از یک 480شخصی در فاصلۀ 
در است ؟ـچقتندي صوت در هوا. ثانیه می شنود  3را پس از 
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  مادامۀ سؤالات در صفحۀ سو  
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  نمره  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات ردیف
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اگر تندي  .شده است تشکیل cm60به طول یک تارِ دو سر بستهدر دهد که ، موج ایستاده اي را نشان میزیرشکل 

mتار وج درـنتشار ما s240 باشد: 
بسامد موج حاصل چند هرتز است ؟) الف
 .ول موج حاصل را بدست آورید ـط) ب
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چیست ؟ ریک ـفوتوالکتمنظور از اثـر ) الف
 .است بر حسب بسامد نور فرودي مطابق شکل   maxKنمودار) ب

        نشان دهنـدة چه کمیت هایـی هستند ؟ Wو fمقادیـر      
                                                 

  
  
  
  

5/0 
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انـرژي یونش الکتـرون چیست ؟) الف16
؟ را نشان می دهدگسیلکدام فرایند، رو به رو شکل  )ب
فوتون هاي باریکۀ لیزري چه ویژگی هایی دارند ؟ ) پ

  
  
  

5/0 
25/0 
75/0 

  

1و ـیک مادة رادیواکتیاز ساعت ، 36ذشت ـپس از گ17
د ـاده چنـر این مـنیمه عم. ه است ماندهسته هاي اولیه باقی 8

؟ساعت است 
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سنگین با زیاد شدن تعداد پروتون ها ، براي پایداري هسته کدام عنصردیگر باید افزایش یابد ؟                                       در هسته هاي) الف18
می شود ؟                                             هسته اي به چه عنوان استفادهشکافت گرافیت ، در راکتورهاي )ب
ش زنجیـري در فـرایند شکافت به چه معناست ؟      واکن) پ

  
  

25/0 
25/0 
5/0 

موفق و سربلند باشید                                                            جمع بارم                                                                           
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  نمره    پاسخ ها ردیف  

  

1  
  

  )25/0(تندي متوسط کمیتی نرده اي و سرعت متوسط کمیتی برداري است ) الف
                  )25/0( یعنی جایه جایی به زمان سرعت متوسطو  یعنی مسافت به زمان تندي متوسط        

ص3   )5/0(زمان در هـر لحظه      -بـرابـر است با شیب خـط مماس بـر نمـودار سرعت  )ب و                                          
11    

  
       

  

1  

  

                                     )25/0(  t4و    )25/0(t2در  ) الف  2
   )25/0( t3و   )25/0(t1در  )ب     
8    )25/0(هر مورد   )t6تا  t4(  یا  ) t3تا  t2(  یا ) t1صفر تا : (دو مورد از  ) پ  ص                                       
  

                                                                                                                                                                                                                                                                      

  

5/1  

  
  
  
  
  

a    )25/0(             )الف     3 m s   20 20 54                                            )25/0(          v va
t


                        

x        )25/0(              ) ب  m  40                    x ( )  0 20 42               )25/0(     v vx ( )t
  2

  
  

m:   ، زیـرا )25/0( خیر) پ  m40 45  )25/0(             18ص                                        
                                           

  
  

5/1  

   )25/0(هر مورد                       مستقیم) ت                 بزرگی جسم) پ              یگرخلاف یکددر ) ب              بیشتر) الف  4
    34 و 36 و 43و  32ص                

 

1 

5  
  

sT               )25/0(  )الف f                )25/0(      
maxsf / N  0 4 1000 400      )25/0(    

maxs s N sf F mg      
  

a       )25/0()   ب  / m s 21 4                          ( / ) a  440 0 3 1000 100         )5/0(           k NT F ma   
  44ص                                                                                                                                                                                   

5/1  

  

6  
  

         )25/0(                           k x m(g a)                           )25/0(            eF mg ma   
         )25/0(                           x / cm 1 8                            )25/0(                  x 20   58ص                            36

                                                                                                                                                                                                               

  
  

1  

  

7  

  

              )25/0(                 /v m s
 


 2

2 3 2 5 5003 10                   )25/0( r                   v
T



2   

  

                                                                                                                                                                                          50ص  

  
  

5/0  

  

8  
  
  

             )25/0(مورد هرواداشته                                                 )آونگ ساده              ت) پ     صفر            ) بسامد                   ب )الف
   68و  67و  66و  62ص             

  

1  

  

9  
  
  

      )25/0(      T / s 0 6                 )25/0 (              
/T  

0 82 80              )25/0    (    mT
k

 2              65 ص  
 

 
  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

  

75/0  

  
  

10  

  

L) الف   )25/0(  و D A 2    )25/0(                                             
7 )5/0( ، چون راستاي نوسانات ذره هاي محیط عمود بر راستاي انتشار موج است )25/0(عرضی ) ب  ص   71و  0                    
  

  
  

                                                                                                             

  
  

25/1  

  
  

11  

 . )25/0(و طول موج آن ها افزایش می یابد  )25/0(بسامد امواج کاهش ) الف
  

I           )52/0(       ) ب  W m  5 25 10                              I


44 10
8               )25/0     (PI A                      88و  87ص  

  

1  

    
  دوم ادامۀ پاسخ ها در صفحهء  
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  نمره    پاسخ ها ردیف  

  و از بقیۀ جبهۀ  )5/0(کمتر شده آن بخش از جبهه موج که زودتر به ناحیۀ کم عمق می رسد ، تندي و طول موج اش ) الف  12
  )5/0( .پس جبهه هاي موج در مرز دو ناحیه تغییر جهت می دهند . موج که هنوز وارد این ناحیه نشده ، عقب می افتد     

  

  )5/0(وقتی موج در عبور از یک شکاف با پهنایی از مرتبۀ طول موج ، به اطراف گسترده می شود ، پراش رخ می دهد ) ب
   102و  95ص                                                                                                                                                                            

5/1  

  

13  
           

 )25/0(                      v m s 320        )25/0(                  v  2 480 3       )25/0(        x v t 2  
  111  ص

  

75/0  

  

f                     )5/0(   )الف  14 Hz/
 


3 240 6002 0 6                     )25/0(         nvf L 2  

cm                     )52/0(    )ب   2 60 403                      )25/0(           L n                                                                                               113ص                                           2
                                                                                                                                                                                   

  

25/1  

  

15  
  

                                                                     )5/0(  آنسطح  به سطح یک فلز و جدا کردن الکترون ها ازیعنی برخورد نوري با بسامد مناسب  )الف
1                                                                                              )25/0( و تابع کار )25/0(بسامد آستانه )ب ص          118و  16            

                                                                                                                                                                                                                                

  

1  

  

16  
 

  
                 

   )5/0(کمترین انرژي لازم براي خارج کردن الکتـرون از حالت پایه ) الف
                   )25/0(  گسیل القایی) ب  
1                                                   )25/0( هر مورد. هم بسامد ، هم جهت و هم فاز هستند ) پ   ص    132و  28                        
  

  

5/1  

  
  

17        )25/0(   T h 36 123                    )25/0(         tn T                  )5/0     (     n
N N NN    382 2
               

                                     147 ص 

  

1  

  

                                                                                 )25/0(  نوترون ها )الف  18
  )25/0(  کنُدساز) ب  
                       )5/0( شونددیگري اورانیم  باعث شکافت هستۀ یعنی نوترون هاي حاصل از شکافت بتوانند)پ 

  501و  148 و 401 ص

  

1  

  

  
  

  
 .همکاران محترم ، ضمن عرض خسته نباشید لطفاً براي پاسخ هاي درست دیگر ، نمرة لازم را درنظر بگیرید   
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